

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года

№ 50 (9879) ПЯТНИЦА, 15 июня 2018 года

Выходит по средам и пятницам



17 июня - День медицинского работника

Уважаемые
работники
здравоохранения!

Тепло и сердечно поздравляем вас с Днем медицинского работника!

Приятно осознавать, что в нашем районе трудится немало замечательных специалистов, чей опыт и мастерство всегда востребованы. Это врачи, медицинские сестры, фельдшеры и санитарки, фармацевты. Все, кто выбрал для себя нелегкую стезю – помогать страждущим, облегчать боль, дарить надежду, а нередко и спасать жизнь.

В свой профессиональный праздник примите искренние пожелания крепкого здоровья, счастья, благополучия, уверенности в завтрашнем дне.

В. А. БУЗАНОВ,
и. о. главы
администрации МР
«Спас-Деменский район».
В. Н. ФИТИСОВА,
и. о. главы МР
«Спас-Деменский район».

Самый важный детский доктор

Так сложилось, в нашем районе некоторое время не было врача-педиатра. Надо ли говорить о тех неудобствах и проблемах, которые испытывала больница и в первую очередь родители детей, ведь этот доктор один из наиболее необходимых и важных. Их страдания были вознаграждены, когда в район в 2014 году приехала врач-педиатр Юлия Сергеевна Сытник. Она появилась как добрая фея из сказки и сразу снискала любовь и уважение у маленьких пациентов и их родителей.

- Я начинала с азов – работала медсестрой как со взрослыми пациентами, так и с детьми. В это время пришло понимание того, что с детьми мне нравится больше. Я поняла, это мое призвание, и поступила в Донецкий медицинский университет на специальность педиатрия, – поделилась Ю. С. Сытник. – В следующем году будет десять лет, как работаю по специальности.

В районе насчитывается почти тысяча двести детей. Детский доктор готова выехать в любое время суток в любую его точку, где требуется ее помощь. Она трудится в поликлинике и в стационаре, ее можно считать первым «настоящим» доктором новорожденного крохи. Его она будет наблюдать с самого рож-



дения до 16 лет, всесторонне следить за здоровьем.

- Обязанности детского врача в первую очередь заключаются в профессиональной своеобразной диагностике нарушений состояния здоровья ребенка, – пояснила Юлия Сергеевна. – Мой главной задачей является проведение профилактических осмотров и своевременное определение заболеваний малыша. С самых первых дней пос-

ле выписки из роддома с медсестрой ведем патронаж новорожденных на дому. Потом мама ежемесячно приходит к нам с малышом на плановый осмотр и прививки.

К сожалению, несмотря на плановые осмотры, дети часто болеют, и тогда от профессионализма Юлии Сергеевны зависит здоровье, а иногда и жизнь малыша. По отзывам специалистов и родителей, Ю. С. Сытник

обладает обширными знаниями, знакома с современными новинками в медицине. Каждому ребенку она назначает индивидуальное лечение. Сложность работы врача-педиатра заключается в том, что малыш в отличие от взрослого не скажет, что и где у него болит. Ему сложно поставить диагноз и назначить лечение. И только специалист, обладающий высоким уровнем знаний, может справиться с этой задачей. Следить за здоровьем детей, прививками Ю. С. Сытник помогает опытная медсестра С. Ю. Соловьева. Они несут ответственность не только за детей, но и находят общий язык с их родителями, что тоже немаловажно.

К сказанному следует добавить, что Юлия Сергеевна мама двух очаровательных девчушек, в настоящее время ждет третьего малыша. Засиживаться в декретном отпуске не собирается, так что мамочкам волноваться не стоит. Самый важный медицинский специалист для детей по-прежнему будет давать рекомендации и оберегать здоровье маленьких пациентов.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
На снимке: Ю. С. Сытник ведет прием детей.
Фото автора.

Сельское хозяйство

Особенности весеннего сева

Для тружеников Спас-Деменского района, как и для всех сельчан, весна – одно из самых ответственных времен года: необходимо за короткое время подготовить поля к весеннему севу и провести посевную кампанию. Погода в этом году благоволила к сельхозникам, поэтому можно говорить о том, что посевная закончилась без опозданий. О том, как проходили весенние работы в районе, мы узнали в отделе аграрной политики и социального обустройства села администрации МР.

Яровой сев в нашем районе вели шесть хозяйств. В целом посевная кампания проходила хорошо. Весь яровой сев по плану составил 4920 гектаров, в эти площади входят зерновые, гречиха, кормовые, однолетние и многолетние травы. По состоянию на 13 июня сев зерновых, кормовых, однолетних и многолетних трав завершился, продолжается сев гречихи. Крестьянско-фермерское хозяйство Мартыновых

провело сев зерновых культур и многолетних трав на площади 660 гектаров, и сегодня одно из первых, кто приступил к заготовке кормов. У Зверевых посевная площадь соста-

вила 400 гектаров, у Алексея Захаренкова посеяно 50 гектаров овса. Брянская мясная компания посеяла 1189 гектаров кукурузы, перевыполнив план на 152 гектара. КФХ Ка-

тичева второй год занимается севом, увеличивая площади. На его полях засеяно 80 гектаров овса, 20 гектаров ячменя, 200 гектаров сои, 75 гектаров гречихи. Сельскохозяйствен-

ное предприятие АПП «Спас-Деменск» «урезало» посевные площади из-за тяжелой прошлогодней уборки, связанный с неблагоприятными погодными условиями и ростом цен на горюче-смазочные материалы. Всего хозяйство засеяло 350 гектаров яровых культур, а это 160 гектаров овса, 49 гектаров гороха, 141 гектар гречихи, сделало подсев пастбищных трав.

Хочется выразить особые слова благодарности механизаторам, которые трудились в своих сельхозпредприятиях с раннего утра и до позднего вечера, понимая, что если не посеешь, собирать будет нечего.

Время неумолимо, все в этом мире быстро. Не успеешь оглянуться, как закончилась одна сельскохозяйственная пора и началась другая. Завершилась посевная, и нужно готовить технику к сенокосу. Будем ждать богатого урожая.

Ольга ПОЯРКОВА.
Фото автора.



Сев кукурузы мощной техникой Брянской мясной компании.



Праздники

Сегодня мы не стоим на месте

Уже 16 лет наша страна отмечает важный государственный праздник - День России. От больших городов до маленьких сел россияне участвуют в мероприятиях, приуроченных к его празднованию.

Для Спас-Деменска в этот раз была вдвое знаменательная дата, ведь город отмечал День независимости великой России в новом парке, который с каждым днем модернизируется и становится совершеннее.



Он вновь открыл двери для каждого: пришедших спасдеменцев приветствовали патриотические музыкальные мотивы, ароматы свежей выпечки и шашлыков. Отмечался совсем молодой праздник в совсем молодом парке, а точнее у «старого» парка началась совершенно новая жизнь. Держа развивающиеся флаги с изображением триколора, вдохновленные посетители заполняли зеленые аллеи. По выражениям лиц детей и взрослых прослеживалось единство - чувство восторга.

Началась торжественная часть мероприятия. Приветственная речь ведущей плавно перешла в мотивы гимна Российской Федерации. Сотни спасдеменцев пели главную песню страны. Глава администрации района В. А. Бузанов, приветствуя земляков, сказал, что совсем скоро в парке появятся еще несколько совершенно новых объектов, которые удивят и порадуют горожан не меньше предыдущих.

Официальная часть праздника завершилась вручением двум молодым семьям - Гайденко и Никишкиным, денежных сертификатов на приобретение жилья.

В левой части парка стало заметно жарче, молодые и сильные жители

Спас-Деменска начали активные игры на новых, современных спортивных площадках. В волейбольном секторе сражались две команды представителей ДЮСШ, в то время как площадка стритбола застыла в ожидании заброшенных в кольцо мячей командой МЧС и ДЮСШ. На соседней бадминтонной арене проходили не менее горячие соревнования между смешанными командами - всюду царила небывалая

атмосфера, наполненная жизнью и энергией. Заместитель главы администрации МР Д. А. Крисаненков сказал, что сегодня как никогда важно и необходимо «вносить спорт в массы», и в нашем районе эта цель планомерно и активно осуществляется.

В то время как в одной части парка проходили физкультурно-оздоровительные мероприятия, другая часть была нацелена на творческо-развлекательную волну. Для совсем юных посетителей проводились веселые эс-



тафеты с обручами и скакалками. Наполненные восторгом дети резвились в лучах июньского солнца, получая заслуженные сладкие призы.

Но все хорошее рано или поздно подходит к концу. Вот и праздник, посвященный двум важным мероприятиям, завершился концертом ансамбля песни и танца «Витязь» Смоленской филармонии. Заряжая зрителей положительной энергией и патриотизмом, артисты проводили уходящий праздничный день.

В завершение хочется сказать о том, что сегодня наш район благополучно развивается, и каждый из нас имеет возможность наблюдать этот темп развития. Один из жителей Спас-Деменска высказался по поводу реставрации старой парковой зоны так: «Это лучшая стройка в районе за последнее десятилетие».

С праздником, Россия! Сегодня мы не стоим на месте.

Анастасия РЯКОВА.
Фото автора.



Символ единения народа

Акция «Российский триколор» символизирует единение народа, уважение и чувство гордости за страну, в которой мы живем. Уважение к символу нашей Родины должно стать нормой жизни и гражданской культуры. Спасдеменцы проводили акцию «Российский триколор», приуроченную к Дню России, в течение двух дней.

В ней участвовали члены политсовета местного отделения партии «Единая Россия», местные молодогвардейцы и члены Молодежного совета, депутаты Районного Собрания. Она проходила в организациях, в уличной библиотеке у фонтана, на улицах города, где участников сопровождали сотрудники полиции.

Горожане и гости с удовольствием откликались на поздравления, прикалывая ленточку на грудь и благодаря за торжественное начало праздничных мероприятий. А гости уверяли, что в их большом городе стать участником такого мероприятия не всегда получается.

Валентина ДМИТРИЕВА.
Фото Е. ЕЛАНЦЕВОЙ.



С концертом на село

Накануне праздника в гости к снопотчанам с праздничным концертом приехали самодеятельные артисты РДК и клуба «Ветеран». Хор и женский ансамбль ветеранов хорошо известен на селе: они часто выезжают с концертами, проводят творческие встречи. И в этот раз сельские зрители тепло и приветливо встречали солистов Зинаиду Соболеву, Татьяну Олару, Анастасию Шульгину, Светлану Тиханскую, Светлану Мамаеву. В зале был полный аншлаг - все были рады этой встрече и интересному концерту. Подпевали артистам, а после концерта долго беседовали о жизни.

Такие творческие встречи вносят разнообразие и настраивают на позитивный лад. Хорошо, когда в наши отдаленные деревни и села вносят праздник творческие коллективы и друзья.

Е. КОЗЛОВ,
директор Снопотского СДК.



Официально

Анатолий Артамонов: «Принятый на областном уровне подход к привлечению инвестиций необходимо в полной мере применить во всех муниципалитетах»



На территории индустриального парка «Ворсино» губернатор Анатолий Артамонов провел выездное заседание консультативного Совета глав администраций муниципальных районов и городских округов региона.

Разговор начался с рассмотрения итогов рейтинга социально-экономического развития муниципалитетов области в 2017 году.

По словам главы отраслевого министерства Ильи Веселова, мониторинг проводился на основе расчета средних динамических показателей в точном соответствии с федеральной методологией. При этом более весомое значение имеют экономические показатели. Их доля составляет 80% общего балла. 20% - доля социальных показателей. Согласно комплексной оценке (за 2017 год и два предшествующих года) в пятерку лидеров вошли Мещовский, Перемышльский, Спас-Деменский, Дзержинский и Бабынинский районы.

Вместе с тем при анализе результатов рейтинга и губернатор, и главы администраций муниципалитетов отметили несправедливость унифицированного подхода к расчету средних показателей. По мнению Анатолия Артамонова, при составлении ранга необходимо учитывать не только динамику, но и фактические данные. Руководству регионального министерства экономического развития губернатор рекомендовал пересмотреть методологию расчета, разделить муниципалитеты на отдельные категории, взяв за основу три наиболее важных показателя, по каждому из которых подвести уже окончательные итоги. Эту работу он предложил завершить в течение месяца.

Подобную оценку решено проводить ежегодно, а по ее итогам - премировать муниципальные образования, демонстрирующие лучшие результаты. Начиная с этого года, средства, предназначенные для поощрения лидеров рейтинга, будут распределяться между ними в форме грантов. В 2018 году на эти цели в бюджете области запланировано 50 млн. рублей.

Говоря о важности оценочной деятельности в целом, Анатолий Артамонов подчеркнул, что ее главная задача - понять сильные и слабые стороны муниципалитетов, обратить внимание на развитие ключевых позиций и мобилизовать местные власти. «У каждого района есть свои преимущества, свои «изюминки». Их надо использовать. По итогам анализа мы должны разработать меры по улучшению показателей, развитие которых в тех или иных районах замедлилось», - сказал он.

Итоги рейтинга по Спас-Деменскому району

- Налоговые и неналоговые доходы местного бюджета в расчете на одного человека составили за 2017 год 15,3 тыс. рублей. Это четвертый показатель в Калужской области.
- Темпы роста доходов бюджета к предыдущему году составили 115 %. Это тоже четвертый показатель по области.
- Инвестиции в основной капитал в расчете на человека составили за прошлый год 49,6 тысячи рублей - 7 место по области.
- Хорошие показатели имеет район по обеспеченности населения жильем - по этому показателю на 5 месте в области. А по темпам роста жилищного строительства на 13 месте.
- В «градуснике» социально-экономического развития муниципалитета есть и такой показатель, как обеспеченность населения врачами. В этом Спас-Деменский район на 10 месте.
- Каждый район прошел общественное мнение по удовлетворенности деятельностью местной власти, организации транспортного обслуживания, качеству автомобильных дорог. В этом спасдеменцы высказали удовлетворенность. А вот качеством предоставления услуг ЖКХ не всем довольны.

Стартовал V творческий конкурс для СМИ «Моя земля – Россия»

Министерство сельского хозяйства России начало прием проектов на творческий конкурс «Моя земля Россия-2018». Он организован в рамках государственной программы развития сельского хозяйства, действующей до 2020 года.

Принимаются проекты, опубликованные на телевидении, радио, в печатных средствах массовой информации и Интернете, призванные формировать положительный образ российского села, распространять передовой опыт развития сельских территорий, повышать значимость сельскохозяйственного труда, сохранять народные традиции, способствовать превращению российского села в центр притяжения для населения.

Срок приема проектов на конкурс – до 31 августа 2018 года.

Торжественная церемония награждения победителей и призеров состоится на Российской агропромышленной выставке «Золотая осень-2018» в октябре. С 2014 года рассмотрено почти 15 тысяч заявок из 80 регионов страны, сотни участников удостоены денежных премий.

Подробная информация о конкурсе, номинациях, условиях участия: <http://konkurs.agromedia.ru/>



В Калужской области труженикам села вручили жилищные сертификаты

Накануне праздника в администрации губернатора области в рамках еженедельного селекторного совещания с работниками агропромышленного комплекса региона министр сельского хозяйства Леонид Громов вручил 15 сельским труженикам жилищные сертификаты на строительство и приобретение жилья.

Поздравляя коллег с замечательным событием, министр отметил, что предоставление социальных выплат помимо улучшения качества жизни на селе позволяет решать проблему закрепления кадров: «Начиная с 2003 года, более 900 сельских семей в Калужской области получили данный вид господдержки. Было приобретено и построено 65,7 тысячи квадратных метров жилья в сельской местности».

В этом году в рамках подпрограммы по устойчивому развитию сельских территорий на социальные выплаты планируется направить 52,5 млн. рублей из федерального, областного и местного бюджетов. Всего их получат 40 сельских семей. По информации профильного ведомства, более 60% из них планируют строить дома, остальные - приобретать готовое жилье. Размер социальной выплаты для семьи из 3-х человек в текущем году составляет 1 100 000 рублей.



Экономический потенциал Калужской области представили бизнес-сообществу Японии

8 июня в рамках визита в Японию в префектуру Тотиги делегация Калужской области во главе с губернатором Анатолием Артамоновым посетила агропромышленный центр префектуры, предприятие по производству медицинских изделий «Nakanishi», приняла участие в инвестиционном семинаре.

В настоящее время компания NSK, производящая стоматологическое оборудование, имеет производства в Германии, Франции, Англии, Испании, ОАЭ, Китае, Сингапуре, Америке, России. Главу региона познакомили с технологиями производства, отметив, что компания имеет интегрированную систему НИОКР, производства и сбыта, которая позволяет занимать «Nakanishi» лидирующие позиции на мировом рынке медицинских изделий.

Агропромышленный центр префектуры Тотиги – центральная исследовательская сельскохозяйственная станция, где изучаются передовые способы и технологии по выращиванию фруктов и цветов. Генеральный директор центра «сиро УЭКИ» познакомил калужан с технологией выращивания фруктовых деревьев с урегулированием корневой среды, выращивания многоплодных помидоров.

В этот же день состоялся инвестиционный семинар, участие в котором приняли представители бизнес-сообщества префектуры Тотиги и приглашенных компаний.

Представляя экономический потенциал Калужской области, Анатолий Артамонов отметил, что «для нашего региона расширение и укрепление международных связей - один из приоритетов развития». Глава региона пригласил компании Японии к активному сотрудничеству.



Калужане участвовали в работе Международного салона «Комплексная безопасность - 2018»

С 5 по 8 июня в подмосковном Ногинске проходил Международный салон средств обеспечения безопасности «Комплексная безопасность - 2018», организованный МЧС и МВД России. В мероприятиях крупнейшей в стране выставки в сфере обеспечения безопасности участвовали представители профильных ведомств регионального Правительства и Главного управления МЧС России по Калужской области.

6 июня делегацию нашего региона возглавлял заместитель губернатора Руслан Смоленский. Калужане побывали на торжественном открытии салона, в рамках которого на полигоне Ногинского спасательного центра МЧС России состоялись международное демонстрационное учение по ликвидации чрезвычайных ситуаций с привлечением сил и средств федеральных органов исполнительной власти.

В этот же день Руслан Смоленский и начальник Главного управления МЧС России по Калужской области Владислав Блеснов наряду с руководителями федеральных и исполнительных органов власти субъектов РФ приняли участие во Всероссийском совещании по проблемам гражданской обороны и защиты населения.

В деловой программе салона: Первый Молодежный образовательный форум МЧС России «Мы - будущее МЧС России», XXII Международная научно-практическая конференция по проблемам защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, XXX научно-практическая конференция «Актуальные проблемы пожарной безопасности» и фестиваль «Робоэнергом».

В рамках форума международные соревнования по пожарно-прикладному спорту на Кубок «Дружбы» и приз «Золотая штурмовка», а также Первые Всероссийские соревнования по беспилотной авиации.

На выставке «Комплексная безопасность - 2018» можно было ознакомиться с передовыми отечественными инновационными и высокотехнологичными образцами пожарной и аварийно-спасательной техники, разработками в сфере безопасности жизнедеятельности населения, снижения рисков и смягчения последствий ЧС природного и техногенного характера, обеспечения пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах, системы прогнозирования и предупреждения ЧС.

8 июня, в заключительный день работы салона, прошли показательные выступления по мастерству управления беспилотными воздушными судами и по пожарно-спасательному спорту.

**Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций
Калужской области.**

Информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru/.





Книга народной памяти



Проект выпускается при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

История исчезнувшей деревни...

Деревня Высочки расположена в трех километрах от села Лазинки на небольшой возвышенности. Внизу протекает речка без названия, которая берет свое начало где-то в лощинах и болотах за деревней. По воспоминаниям жителей, речка раньше была довольно глубокой. Деревенская девочка бегала сюда купаться, женщины ходили полоскать белье, брали воду для хозяйства. Потом на речке была построена плотина (она сохранилась до настоящего времени).

После Великой Отечественной войны в деревне было шестнадцать домов. Все дома обращены к реке - «веселому» отрадному месту. Стоит такая деревня на берегу и смотрится в прозрачные, светлые воды. За домами у жителей были хозяйствственные постройки и огорода. За огородами небольшое поле, где косили сено для скота, а дальше лес,

Для каждого из нас придет время, такая минута, когда сердце позовет в родные места, где прошли детство и юность. Ты увидишь, как журавли улетают на юг. И не надо стесняться слез, которые побегут, когда вспомнишь родные места, своих земляков. Твоей деревни нет на карте, но в сердце она всегда занимает главное место. Деревня - это целый мир, яркий, цельный, своеобразный, полный жизни, полуоткрытой от постороннего глаза. Чтобы познать ее, нужны не часы и дни, а месяцы и годы.



Т. Добренкова, В. Амельченкова, А. Миначенкова, П. Миначенкова.



Жители д. Высочки.

богатый ягодами да грибами. Природа в окрестностях деревни красавица: растет много ясеней и дубов, у домов посаженные людьми ветвистые чере-ремухи, сирень, фруктовые деревья.

По воспоминаниям жителей, в деревне проживали семьи Сергея Павловича Головкина, Ивана Киреевича Гро-шенкова, Акулины и Веры Амельченковых, Владимира Ивановича Ястребова, Анатолия Филипповича Добрено-ва, Николая Ивановича Мина-ченкова, Ивана Арсентьевича Миначенкова, Евдокии Амельченковой, Прасковы Графовой, Николая Миначенко-ва, Дмитрия Пахомовича Амельченкова, Прохора Нико-лаевича Амельченкова, Константина Васильевича Черно-ва, Прасковы Васильевны Головкиной, Натальи Ивановны Поповой - всего около восьмидесяти пяти человек. Было много однофамильцев Амельченковых.

Испокон веков жители деревни занимались земледе-

лием и животноводством. Наличных подворьях держали свиней, овец, коров, птицу. Многие жители имели пасеки. Самая большая была у Сергея Павловича Головкина. Мед ходили продавать в Спас-Деменск на рынок. Высочки славились своими мастерами - плотниками. Среди них Н. В. Добреков, К. В. Чернов, А. И.



А. Головкин и Н. Голосовский в д. Высочки, 2008 год.



Гармонист Константин Чернов.

Чернова. Жители трудились на трех фермах, где выращивали телят, овец, содержали и коров. На полях колхоза сеяли рожь, пшеницу, овес. Из техники было два трактора, на которых работали в поле, приходилось пахать на лошадях и быках.

В 1954 году колхоз вошел в состав совхоза «Дубровский». Жители деревни стали ходить на работу в село Лазинки. Женщины работали в полеводстве, мужчины в основном по



Проводы в армию Николая Шибаева.

стали покупать радиоприемники и телевизоры.

Высочки входили в число тех деревень, которые просуществовали дольше всех. В 1990 году здесь оставалось пять домов. Но постепенно деревня исчезала. Огороды заросли кустарником, сады одичали. Речка обмелела, местами заболотилась. Лишь только озерцо радует жителей соседнего села рыбкой, да лес кормит ягодами и грибами. Не звучит больше в этих местах гармонь, и песен не слышно. Всем нам, жителям сельской глубинки, очень близки и понятны переживания о разорении сел и деревень.

Навестить свою малую родину в 2008 году из Республики Коми приезжал бывший житель деревни Высочки Николай Голосовский.

Я вернусь к тебе, милая
Деревенка моя,
Погрущу у окопицы,
Вспомню трель соловья.
И куда б не забросила
Нас злодейка судьба,
Моя малая Родина
Будет в сердце всегда!

Е. СИНЕЛЬЩИКОВА,
библиотекарь Лазинской
сельской библиотеки.



**Понедельник,
18 июня**

НИКА-TВ

06.00 Академический час
06.45 Мультфильм.
07.00 Легко.
09.00 Неделя 12+
10.00 Время спорта 6+
10.30 Вне игры 16+
10.45 "ПРИЗРАК ЗАМКА КЕНТЕРВИЛЬ".
12.15 Обзор мировых событий 16+
12.30, 13.30, 14.30, 15.30, 17.30, 19.30, 21.30, 23.30 Новости.
12.40 Актуальное интервью 12+
12.50 Я - гражданин Российской Федерации 12+
13.40 Детские Новости 12+
13.55 Розовое настроение 12+
14.20 Сказано в сенате
14.50 Портрет подлинник 12+
15.50 "ЗАТМЕНИЕ".
16.40 "МЕЖДУ ДВУХ ОГНЕЙ".
17.50 Точка зрения 12+
18.05 Позитивные новости 12+
18.15 Родной образ 12+
18.45 Миллион вопросов о природе 12+
19.00 Легенды Крыма
20.00 "Ток шоу. Глущенковы" 16+
21.00 Почему Я 12+
22.00 "А ЗОРИ ЗДЕСЬ ТИХИЕ".
22.50 Легенды госбезопасности 16+
00.00 Территория закона

Первый канал

05.00 "Доброе утро".
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости.
09.15 "Контрольная закупка".
09.50 "Жить здорово!"
10.55, 03.45 "Модный приговор".
12.15, 17.00, 18.25 "Время покажет" 16+
15.15 "Давай поженимся!"
16.00 "Мужское/Женское"
18.50 "Пусть говорят"
20.00 "Время".
20.40 ЧМ по футболу 2018 г. Сборная Туниса - сборная Англии.
23.00 "САДОВОЕ КОЛЬЦО".
00.00 "Познер" 16+

Россия 1

05.00, 09.15 "Утро России".
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 "Вести".
09.55 "О самом главном" 11.40, 14.40, 17.40, 20.45 "Местное время".
12.00, 03.30 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым" 12+
13.00, 19.00 "60 минут" 15.00 "СКЛИФОСОВСКИЙ".
18.00 "Андрей Малахов. Прямой эфир" 16+
21.00 "ТЕТЬЯ МАША".
23.00 "Вечер с Владимиром Соловьевым" 12+

HTB

05.25, 06.05 "Я РАБОТАЮ В СУДЕ".
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня".
06.30 "Деловое утро HTB" 12+
08.30, 10.25 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА".
11.00 "ЛЕСНИК".
13.25 "Чрезвычайное происшествие. Обзор".
14.00, 16.30 "Место встречи".
17.20 "ДНК" 16+
18.15 "Реакция".
19.40 "МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ".
23.30 "Итоги дня".
00.00 "Поздняков" 16+

XXX

Ремонт холодильников, тел. 8-903-815-26-91.

XXX

Бурение скважин на воду, тел. 8-980-316-05-10.

XXX

Бурение скважин без заезда на участок, тел. 8-905-696-94-41.

XXX

КУПЛЮ старинные иконы и картины от 50 тыс. руб., книги, статуэтки, самовары, коколочки, мебель, тел. 8-920-075-40-40.

XXX

Кровля, заборы, фасады, материалы. Доставка, монтаж, тел. 8-920-093-76-98, 8-919-030-74-84.

XXX

Куры-несушки. Доставка по району бесплатно, тел. 8-961-300-14-78.

XXX

Вывоз мусора, снос ветхих построек, тел. 8-910-708-27-53.

**Вторник,
19 июня**

НИКА-TВ

06.00 Академический час
06.45 Мультфильм.
07.00 Легко.
09.00 "Ток шоу. Глущенковы" 16+
10.00 Культурная Среда 10.15, 15.50 "ЗАТМЕНИЕ".
11.00, 16.40 "МЕЖДУ ДВУХ ОГНЕЙ".
11.50 Портреты 12+
12.30, 13.30, 14.30, 15.30, 17.30, 19.30, 21.30, 23.30 Новости.
12.40 Актуальное интервью 12+
12.50 Я - гражданин Российской Федерации 12+
13.40 Детские Новости 12+
13.55 Розовое настроение 12+
14.20 Сказано в сенате
14.50 Портрет подлинник 12+
15.50 "ЗАТМЕНИЕ".
16.40 "МЕЖДУ ДВУХ ОГНЕЙ".
17.50 Точка зрения 12+
18.05 Позитивные новости 12+
18.15 Родной образ 12+
18.45 Миллион вопросов о природе 12+
19.00 Легенды Крыма
20.00 "Ток шоу. Глущенковы" 16+
21.00 Почему Я 12+
22.00 "А ЗОРИ ЗДЕСЬ ТИХИЕ".
22.50 Легенды госбезопасности 16+
00.00 Территория закона

Первый канал

05.00 "Доброе утро".
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости.
09.15 "Контрольная закупка".
09.50 "Жить здорово!"
10.55, 03.45 "Модный приговор".
12.15, 17.00, 18.25 "Время покажет" 16+
15.15 "Давай поженимся!"
16.00 "Мужское/Женское"
18.50 "Пусть говорят"
20.00 "Время".
20.40 "ЖГИ!"
22.30 "САДОВОЕ КОЛЬЦО".
23.35 "Вечерний Ургант" 16+
00.10 "ОТТЕПЕЛЬ".

Россия 1

05.00, 09.15 "Утро России".
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 "Вести".
09.55 "О самом главном" 11.40, 14.40, 17.40, 20.45 "Местное время".
12.00, 03.30 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым" 12+
13.00, 19.00 "60 минут" 15.00 "СКЛИФОСОВСКИЙ".
18.00 "Андрей Малахов. Прямой эфир" 16+
20.45 "Футбол".
22.55 "Быть в игре" 12+
00.45 "ОЛЮШКА".

HTB

05.25, 06.05 "Я РАБОТАЮ В СУДЕ".
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня".
06.30 "Деловое утро HTB" 12+
08.30, 10.25 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА".
11.00 "ЛЕСНИК".
13.25 "Чрезвычайное происшествие. Обзор".
14.00, 16.30 "Место встречи".
17.20 "ДНК" 16+
18.15 "Реакция".
19.40 "МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ".
23.30 "Итоги дня".
00.00 "СТЕРВЫ".

XXX

Ремонт холодильников, тел. 8-903-815-26-91.

XXX

Бурение скважин на воду, тел. 8-980-316-05-10.

XXX

Бурение скважин без заезда на участок, тел. 8-905-696-94-41.

XXX

КУПЛЮ старинные иконы и картины от 50 тыс. руб., книги, статуэтки, самовары, коколочки, мебель, тел. 8-920-075-40-40.

XXX

Кровля, заборы, фасады, материалы. Доставка, монтаж, тел. 8-920-093-76-98, 8-919-030-74-84.

XXX

Куры-несушки. Доставка по району бесплатно, тел. 8-961-300-14-78.

XXX

Вывоз мусора, снос ветхих построек, тел. 8-910-708-27-53.

**Среда,
20 июня**

НИКА-TВ

06.00 Академический час
06.45 Мультфильм.
07.00 Легко.
09.00 "Ток шоу. Глущенковы" 16+
10.00 Культурная Среда 10.15, 15.50 "ЗАТМЕНИЕ".
11.00, 16.40 "МЕЖДУ ДВУХ ОГНЕЙ".
11.50 Портреты 12+
12.30, 13.30, 14.30, 15.30, 17.30, 19.30, 21.30, 23.30 Новости.
12.40 Актуальное интервью 12+
12.50 Я - гражданин Российской Федерации 12+
13.40 Детские Новости 12+
13.55 Розовое настроение 12+
14.20 Сказано в сенате
14.50 Портрет подлинник 12+
15.50 "ЗАТМЕНИЕ".
16.40 "МЕЖДУ ДВУХ ОГНЕЙ".
17.50 Электронный гражданин 6+

Первый канал

05.00 "Доброе утро".
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости.
09.15 "Контрольная закупка".
09.50 "Жить здорово!"
10.55, 03.45 "Модный приговор".
12.15, 17.00, 18.25 "Время покажет" 16+
15.15 "Давай поженимся!"
16.00 "Мужское/Женское"
18.50 "Пусть говорят"
20.00 "Время".
20.40 ЧМ по футболу 2018 г. Сборная Туниса - сборная Англии.
23.30 "САДОВОЕ КОЛЬЦО".
23.35 "Вечерний Ургант" 16+
00.10 "ОТТЕПЕЛЬ".

Россия 1

05.00, 09.15 "Утро России".
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 "Вести".
09.55 "О самом главном" 11.40, 14.40, 17.40, 20.45 "Местное время".
12.00, 03.30 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым" 12+
13.00, 19.00 "60 минут" 15.00 "СКЛИФОСОВСКИЙ".
18.00 "Андрей Малахов. Прямой эфир" 16+
20.45 "Футбол".
22.55 "Быть в игре" 12+
00.45 "ОЛЮШКА".

HTB

05.25, 06.05 "Я РАБОТАЮ В СУДЕ".
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня".
06.30 "Деловое утро HTB" 12+
08.30, 10.25 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА".
11.00 "ЛЕСНИК".
13.25 "Чрезвычайное происшествие. Обзор".
14.00, 16.30 "Место встречи".
17.20 "ДНК" 16+
18.15 "Реакция".
19.40 "МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ".
23.30 "Итоги дня".
00.00 "СТЕРВЫ".

XXX

Ремонт холодильников, тел. 8-903-815-26-91.

XXX

Бурение скважин на воду, тел. 8-980-316-05-10.

XXX

Бурение скважин без заезда на участок, тел. 8-905-696-94-41.

XXX

КУПЛЮ старинные иконы и картины от 50 тыс. руб., книги, статуэтки, самовары, коколочки, мебель, тел. 8-920-075-40-40.

XXX

Кровля, заборы, фасады, материалы. Доставка, монтаж, тел. 8-920-093-76-98, 8-919-030-74-84.

XXX

Куры-несушки. Доставка по району бесплатно, тел. 8-961-300-14-78.

XXX

Вывоз мусора, снос ветхих построек, тел. 8-910-708-27-53.

Программа телевидения

**Среда,
20 июня**

НИКА-TВ

06.00 Академический час
06.45 Мультфильм.
07.00 Легко.
09.00, 20.00, 03.10 Главное 16+
09.45, 21.00, 04.10 Интересно 16+
10.00 Незабытые мелодии 12+
10.40 Почему Я 12+
14.05 "Земля. Территория загадок" 12+
14.50 Электронный гражданин 6+

Первый канал

05.00 "Доброе утро".
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости.
09.15 "Контрольная закупка".
09.50 "Жить здорово!"<br



Edited with the trial version of
Foxit Advanced PDF Editor

To remove this notice, visit:
www.foxitsoftware.com/shopping

ГИБДД информирует

«Внимание - дети!»

С 21 мая по 16 июня 2018 года на территории Калужской области проводится комплексное профилактическое мероприятие, главная цель которого - сохранить жизнь и здоровье детей.



В рамках данного мероприятия сотрудники Госавтоинспекции проводят с детьми различные соревнования, игры, конкурсы, викторины, направленные на закрепление основ безопасного поведения детей вблизи дорог.

Также в рамках мероприятия проходят рейды, направленные на выявление грубых нарушений Правил дорожного движения, это в первую очередь исключение

Ферма ЗАБОРЬЕ принимает заказы на ДОМАШНИХ индюшат, гусят, подраченных курочек-несушек. Возможна доставка, тел. 8-910-709-87-07, 8-905-699-27-02.

ПРОДАЕТСЯ
трехкомнатная квартира,
2 этаж, 61 кв. м,
по ул. Трегубова, д. 11 А.
Торг, тел. 8-903-214-58-96.

официальный представитель г. Брянск

ТЕПЛЫЕ ОКНА НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ ЖАЛЮЗИ
Рассрочка 0%
Скидка пенсионерам

т. 8 920 873 52 49; 8 953 466 18 93; т. 5-45-20
г. Киров, ул. Жмакина (офис напротив центральной районной аптеки) : ул. Ленина, 25

КОНДИЦИОНЕРЫ
продажа монтаж обслуживание

дешевые пластиковые и из дерева ОКНА

НИЗКИЕ ЦЕНЫ Скидка от **ОБЪЕМА!**
твой дом компания консультация и замер бесплатно

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
собственное производство натяжных потолков

г. Людиново ул. Ленина 3
8(48444)6-70-77, 8-930-034-99-05

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ (франция)

АКЦИЯ ГЛЯНЦЕВЫЕ МАТОВЫЕ САТИН
250 РУБ/М² рассрочка платежа гарантия 10 лет

г. Людиново, ул. Ленина д.6
п. Думиничи, ул. Ленина д.44 (м-н. Пятёрочка)
8 (920) 610-81-41

ЛЮДИНОВСКИЕ ОКНА
БЕСПЛАТНЫЙ ЗАМЕР РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА СКИДКИ ПЕНСИОНЕРАМ до 20 %

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ участок по ул. Ленина, 23, недорого, тел. 8-930-846-16-48.

XXX

ПРОДАЕТСЯ участок в д. Су-песок, ул. Садовая, 9, тел. 8-961-013-04-36.

XXX

ПРОДАЕТСЯ участок по ул. Трегубова, 30, тел. 8-926-254-52-59, 8-902-933-24-01.

XXX

ПРОДАЕТСЯ участок с домом под снос, в центре, тел. 8-969-060-99-79.

XXX

ПРОДАЕТСЯ дом с удобствами, тел. 8-980-510-00-31.

XXX

ПРОДАЕТСЯ дом по ул. Мичурина (все коммуникации), тел. 8-920-616-52-23.

XXX

ПРОДАЕТСЯ дом с удобствами, тел. 8-911-223-91-39.

XXX

ПРОДАЕТСЯ дом в х. Новолукомльский, участок 28 соток, гараж, гостевой домик, колодец, душ, туалет, интернет, видеонаблюдение, тел. 8-966-007-07-07.

XXX

ПРОДАМ полдома за материнский капитал, участок 13 соток, тел. 8-919-047-93-52, 8-910-115-61-94.

XXX

ПРОДАЕТСЯ дом, тел. 8-910-592-99-89.

XXX

Поздравляем!

Нашу самую дорогую, любимую Валентину Ивановну ПИВКИНУ с юбилеем!

Мамочка родная И жена любимая, Сегодня тебя поздравляем!

Будь всегда счастливою! Радостных мгновений, Здоровья и везения.

С ярким юбилеем, С добрым днем рождения!

Муж и дети.

ПРОДАЕТСЯ дом с удобствами по ул. Садовая, 43 А, тел. 8-915-894-12-97.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира с удобствами, тел. 8-960-524-00-13.

XXX

ПРОДАЕТСЯ квартира в двухквартирном доме по ул. Молодежная, тел. 8-919-036-31-04.

XXX

ПРОДАЕТСЯ квартира по ул. РТС, 14 Б, тел. 8-953-464-30-90.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира, недорого, тел. 8-953-321-96-26.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира с удобствами, тел. 8-910-514-14-49.

XXX

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира 54 кв. м по ул. Освободителей, тел. 8-968-735-43-21.

XXX

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира, 600 тыс. руб., тел. 8-952-995-20-92.

XXX

ПОРОСЯТА, тел. 8-963-212-33-62.

XXX

ПРОДАЕТСЯ б/у спортивный инвентарь, обувь, игрушки для детей от 1 до 14 лет, тел. 8-910-605-63-69.

XXX

Ремонт холодильников на дому. Выезд в район. Вызов бесплатно, тел. 8-920-709-66-79, 8-800-550-66-79 (бесплатно).

ООО «Брянская Мясная Компания»
приглашает на открытые вакансии:

МИРАТОРГ

- Агроном участка
- Тракторист-механизатор
- Руководитель фермы
- Контролер
- Инженер-диагност по с/х технике
- Ветеринарный врач

Гарантируем:

- оформление по ТК РФ
- своевременную выплату заработной платы
- доставку корпоративным транспортом



Тел.: 8 930 725 30 91, 8 910 866 12 37

Стихи местных авторов

Расшумелись воробыи,
В стайку собрались.
Из-за маковки зерна,
Видно, подрались.

И мириться не хотят
Из-за малой крошки.
Только перышки летят,
Не боятся кошки.

Не пришло бы вам до срока
Познакомиться с бедой,
А не то ведь ненароком
Сами станете едой.

В. ОСИПОВ,
г. Спас-Деменск.



Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru Дежурный редактор К. Б. ВЛАСЕНКОВА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 obizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1400. Заказ Подписано в печать 13.06.2018 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.